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СПЕЦИФІКА  АПК ЯК ОБ'ЄКТА ІНВЕСТИЦІЙНОГО  КРЕДИТУВАННЯ В 

УКРАЇНІ 

 

Об’єктивна необхідність інвестиційного кредитування аграрного сектору 

економіки пов’язана, перш за все, з особливостями виробництва 

сільськогосподарської продукції, необхідністю впровадження інноваційних 

технологій та оновлення основних засобів, нерівномірним  рухом оборотних 

ресурсів на підприємствах галузі та через різницю у величині та  строках 

повернення капіталу, авансованого у виробництво. 

Притік кредитних інвестиційних ресурсів  тісно взаємопов’язаний із 

особливостями кругообігу оборотних активів у сільському господарстві, що 

безпосередньо впливає на вибір конкретного періоду задля запозичення   кредитних 

та інвестованих коштів.   

Зазвичай для  підприємств с/г виробництва характерно —  велика тривалість 
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виробничого циклу, постійні  перерви у процесах роботи та  як наслідок — значне 

неспівпадіння часу виробництва та  робочого  часу (періоду). Як наслідок,  ці 

особливості  дуже впливають саме на характер кругообігу та  організацію 

оборотних активів. 

В галузі АПК існує специфіка щодо кругообігу ресурсів, що випливають із 

особливостей технологічного процесу виробництва та розширеного відтворення, 

яке має бути  враховане при організації оборотних активів. Ще однією особливістю 

кругообігу ресурсів у галузі  є  своєрідний процес зростання капіталовкладень  в 

циклі кругообігу та  у  процесі зростання витрат у виробничому циклі.  Таке 

зростання грошових ресурсів на виробничій стадії кругообігу відрізняється від 

аналогічного процесу у промисловості. Це пов’язано з  розходженнями  наявних у 

структурі витрат на виробництво у с/г виробництва. 

Виходячи з цих положень та враховуючи дослідження різних факторів 

діяльності с/г підприємств, слід систематизувати усі особливості та представити їх  

у табличній формі (табл. 1.1.) 

Таблиця 1.1 

Специфіка АПК 

Специфічні 

особливості 

АПК  -  

передумови для 

інвестиційного 

кредитування 

Залежність від погодних умов; 

Неспівпадіння часу виробництва та  робочого  часу (періоду) 

Сезоннність виробництва;  

Зношеність основних засобів; 

Тісний взаємозв’язок с/г з іншими галузями національної економіки  

Своєрідний процес зростання капіталовкладень  в циклі кругообігу та  у  

процесі зростання витрат у виробничому циклі 

Виробничий цикл набагато більше, ніж в деяких інших галузях. 

Низка специфічних моментів: технологічні, економічні та організаційні. 
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Особливості кругообігу оборотних активів у сільському господарстві 

Земля як інвестиційний ресурс; 

Значний вплив галузі на економічне зростання в країні 

Висока кредитомісткість галузі; 

Цінова нееластичність  

Функціонування в умовах поєднання матеріального та нематеріального 

(сервісного) виробництва 

Висока  соціальна значимість галузі 

Необхідність впровадження інновацій 

 

Усі перераховані специфічні особливості  безумовно потребують від банків 

адаптації їх внутрішніх положень та процедур щодо надання кредиту, а також 

урізноманітнення кредитних програм/продуктів для  підприємств АПК, а особливо 

в тій частині,  що має відношення до  процесу інвестиційного кредитування. Адже 

не дивлячись на складнощі,  інвестиційне  кредитування -  метод  фінансового 

забезпечення АПК є найбільш доцільним у нашій державі.  
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